

Megint eltelt egy hónap, ráadásul a nyárnak is vége. Jó, azért ne fogjuk fel tragikusan a dolgot, lesz még nyár jövőre is – remélhetőleg –, és egyébként is az ősz igazán fantasztikus színeket és témákat kínál a fotózáshoz:) Szóval Bingóra fel!








Ha először játszol, feltétlen [olvasd el a szabályokat](#).

Az augusztusi szelvényeket szeptember 6-án éjfélig lehet feltölteni a galériába. 7-én jövök az eredményhirdetéssel.

Az augusztusi Bingót teljes méretben [innen](#) töltheted le.

Cewe Bingó szeptember



Mindent vagy semmit 	Szív	Gyerekkorod	Szürke	Aprító 
Tájkép	Nagyszülő	Ez történt a héten 1. 	Kedvenc hely	Csillagjegyed
Iskola	Ez történt a héten 4. 		Ez történt a héten 2. 	Idézet
Hála	Egy fotó többször	Ez történt a héten 3. 	Kulturális	Indián nyár
Szeptember 	Esemény	Szürkület	Szóló	Borító 

A letöltött kártyán a kis négyzetek mérete 227px x 227px. Ha jobban szeretsz sablont használni, [innen](#) letöltheted.

A négy sarokban a heti kiemelt feladatok, amiről részletes infó az egymást követő hétfői napokon lesz, először szeptember 3-án.

A [szeptemberi galéria](#) már készen áll az oldalak fogadására.

Nyeremények. A heti feladatokért egy-egy 5 \$ kupont sorsolunk az Oscraps boltjába. Ezzel szeretnénk ösztönözni, hogy ne várd meg a hónap végét:) A hóvégi sorsolás független a hetitől, vagyis az is nyerhet hónap végén, aki a hetiben szerencsés volt. A havi nyeremény: mind a három kategóriában a résztvevők kedvezménykupont kapnak, illetve kategóriánként egy-egy scrap utalványt is kisorsolunk az alábbiak szerint. (A scrap utalvány tetszés szerinti boltba szólhat, csak olyan legyen, ahol van Gift Certificate, azaz ajándékutalvány.)

A szokásos nyeremények:

5-ös Bingó: minden résztvevő részére egy 20%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 10 \$-os scraputalványt.

9-es Bingó: minden résztvevő részére egy 30%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 15 \$-os scraputalványt.

24-es Bingó: minden résztvevő részére egy 40%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 20 \$-os scraputalványt.

Jó fotózást, screppelést és alkotó munkát! Ha bármilyen kérdésed van, tedd fel bátran. Akár a fórumban, vagy a Facebook-on a [CEWE Kreatív Fotográfia csoportban](#).